

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Как маму вые*ли на новый год

Как маму выебли на Новый Год

Однажды мы (я и мама) поехали встречать новый год в гости к маминым знакомым. Это была пара, живущая в гражданском браке. Как оказалось, по приезду нас ждали не только они. Дима (так звали хозяина) и Наташа (так звали его жену) собрали очень много гостей. Среди них были одни мужчины. Всего 15 или 16 человек. Я сразу обратил внимание на тетю Наташу. На ней была коротенькая юбочка, которая не прикрывала края ее чулок. И прозрачная блузка, под которой не было бюстгальтера, и ее огромные сиськи могли видеть абсолютно все.

— Наташа, Дима, вы собрали так много гостей, я и не ожидала — сказала мама

— Мы хотели сделать тебе сюрприз — хитро улыбаясь, сказала тетя Наташа.

— Ну, вот и хорошо, теперь всем вместе будет не скучно

— Да уж скучать тебе не придётся

— В каком смысле «тебе», вы, что куда-то собрались?? — изумленно спросила Ира (так зовут мою маму)

— Прости, но нас ждёт очень важная встреча, мы просто не можем ее пропустить.

— Ну а что мне делать со всеми этими людьми, я ведь даже никого из них не знаю

— Не переживай, вы очень быстро познакомитесь, я в этом уверена

— Может я поеду домой? — немного испуганно сказала мама

— Нет, домой мы тебя не можем отпустить, ты очень нужна нашим гостям. — сказал дядя Дима.

— Ну выручи нас, прошу тебя — жалобно и в тоже время издевательски проговорила тётя Наташа.

— Ну ладно, так уж и быть, вы у меня самые лучшие друзья, поэтому я окажу вам эту услугу. Езжайте по своим делам, как справитесь — приезжайте.

— Спасибо тебе подружка, но вот еще одна деталь, ты должна переодеться.

— Зачем?

— Гости очень об этом просили

— Ну ладно, надо так надо. — сказала мама

Они с Наташей удалились в спальню, не было их довольно долго. Несколько раз я слышал, как они спорили друг с дружкой, но толком разобрать ничего не мог.

Затем мне предложили выпить за наступающий Новый Год. Я охотно согласился. Потом выпил еще парочку рюмок. Чувствую, мне уже хорошо. Я расслабился и развалился на диванчике.

В комнату вошла тетя Наташа и сказала, что они уже уезжают, но приготовили для всех небольшой подарок, обулись и уехали.

И тут в комнату вошла настоящая шлюха: Она была одета в костюм развратной горничной (с белым фартучком и чепчиком), чулочки в сеточку, туфли на высокой шпильке. Ее пухленькие губки были накрашены ярко красной помадой, это делало их очень сочными.

Но тут... я не сразу поверил своим глазам, из-за выпитого очень кружилась голова... Это была моя мамочка. Она посмотрела на меня таким похотливым взглядом, который я никогда у нее не видел, потом посмотрела на остальных и сказала: «мальчики, а вот и я».

В комнате раздались свист и аплодисменты. Все бурно приветствовали новогодний подарок. Она подошла к одному из мужиков, который сидел в кресле, расстегнула ему молнию на брюках и вывалила наружу огромный член.

— О да господин, мне так нравится ваша игрушка, могу я взять ее в ротик?

— Конечно, сучка, можешь делать с ней все, что пожелаешь

Меня это просто ошеломило, я не знал что делать. С одной стороны мне было очень стыдно и даже немного страшно, но с другой, я до такой степени возбуждился, что готов был кончить только от одного вида моей, сосущей хуй мамаша.

Затем к ней подошел еще один мужик с членом на голо, и еще один, потихоньку все начали подходить к своему «новогоднему подарку». Шлюха Ира так жадно сосала их члены. Они запихивали ей в рот два, а то и три члена сразу. Потом один из них порвал ей платье на сиськах и сорвал с нее лифчик черного цвета. Он начал тискать ее сиськи, облизывать их, водить по ним членом.

— Да мальчики, я ваша блядь на сегодня, я ваша шлюха.

От своей матери я таких слов не ожидал. Тут моё возбуждении перебороло чувство стыда и встав с дивана я подошел к стоящей на коленях матери, которая жадно сосала здоровенный хуй. Я снял штаны обнажив член и слегка ударил им мать-шлюшку по лицу.

— Ну что сука, давай соси своему сыну. — сказал один из мужиков.

— Да, да, да сыночек дай мне свой хуй.

Я начал подразнивать мамашу членом, водил им ей по лицу, бил ей по рукам, когда она его хватала. Потом положил член ей на щеку и плюнул на головку. Слюни попали матери на лицо, она хотела их стереть, но кто-то из толпы запретил ей это делать.

— Ты хочешь отсосать мой член, шлюха? — Спросил я у матери

От этих слов все ее тело судорожно задрожало, и она кончила прямо в трусики.

— Я не слышу ответа, блядь!!!

— Да сынок, очень, очень, очень, пожалуйста, пожалуйста, дай мне свой хуй умоляю тебя.

— Сперва ты должна его заслужить, шалава

— Я все сделаю, только умоляю, дайте мне хуй в рот.

Все мужики стояли вокруг нее, дразнили ее своими членами, и издевательски смеялись над просящей хуя шлюхой, но никто так и не давал ей в рот.

— Открой свой блядский рот, сука — сказал я.

Мать подчинилась.

— А теперь я хочу, чтобы каждый из вас подошел к этой давалке и плюнул ей в рот.

Все с большим удовольствием начали делать это. Некоторые по два, по три раза плевали в рот моей мамочки.

— Не смей глотать их шлюха. — приказал ей один из мужиков и запихал ей в рот свой член.

Когда он ебал ее в рот, все слюни изо рта начали течь у нее по подбородку, капали на сиськи и стекали ей на ноги. Он вытащил член из ее рта, когда она начала кончать чтобы все смогли слышать ее стоны. Она судорожно тряслась и прикрывала пизду руками.

После этого ее грубо кинул на диван, перевернул ее на живот и схватив за талию потянул ее на себя поставив блядину раком. Ее писька была начисто выбрита. Задница просто шикарна. Он шлепнул ее по жопе несколько раз очень сильно, отчего она сладко застонала и плюнув ее на письку ввел туда свой огромный хуй. Мать сразу начала кончать. По всей видимости, ее очень возбуждало то, что она одна среди 16 мужиков, и что к ней относятся как к грязной

похотливой шлюхе.

— Да, ебите меня самцы, ебите свою суку!! — кричала она

Потом к ней подошел второй и начал ебать ее в рот. По-другому это назвать было нельзя: он просто грубо схватил ее за волосы и запихал свой пенис ей в глотку.

Я взял ее за сиськи и начал их тискать, терся об них своим членом. Мамаша взяла мой член в руку и начала его драть. Потом мужик ебавший мать в пизду отошел и на его место сразу же стал другой. Его член без проблем вошел в ее уже раздроченную дырку. К ее рту подошел еще один и засунул ей в ротик еще один не маленький член. Она так сладко стонала. Ей доставляло это просто неопишное удовольствие. Она высовывала язык и лизала головки членов, пускала слюни, грязно причмокивала. Мужик ебавший ее в пизду начал двигаться очень быстро и выпустив хуй изо рта, она начала очень громко кричать.

Да еби меня, еби, еби, еби, еби, да. да, да еби мою пизду, еби меня как последнюю конченную суку, ооооо да. Мужик долго выдержать этого не мог и начал обильно кончать мамочке в пизду, заполняя ее всю своей смазкой. Мамаша-блядина кончила вместе с ним. Затем он засунул хуй ей в рот и она облизала остатки спермы, проглотила их и похотливо облизала губки.

Дальше, следующий лег на диван, она села на хуй сверху и начала скакать а нем своей блядской жопой. Так как пизда была никем не занята, я решил вставить туда свой член. При виде своего собственного сына ебущего мать в пизду в окружении незнакомых людей, один из которых только что туда кончил мать начала так сильно кончать, что мне пришлось вытащить член и из ее пизды буквально начали брызгать струи спермы.

От этого мужик ебавший ее в очко начал кончать в нее не вынимая. Затем все пошло как по накатанной. Маму в основном ебли по 4—5 мужиков сразу. Кончали ей или в пизду или в жопу без вариантов. В рот давали только чтобы она облизывала член начисто. Ее ебли всю новогоднюю ночь, когда били Куранты мать обкончала весь диван и ей в жопу лилась струя спермы, а во рту было два хуя. Ее всю заплевали, плевали ей на лицо. на сиськи. Я кончил в мать раза 4 за ночь, все остальные не меньше. Из ее раздъебанных дырок лились просто реки спермы. Мать выглядела очень уставшей и довольной. Потом дали ей бокал шампанского и приказали идти по поселку, заходить ко всем в гости и ебаться там. Она послушна накинула шубу поверх разодранного платья горничной. Ее чулки были изодраны, а когда она встала с дивана, по ее ногам потекли струи спермы и смазки. В ту ночь ее ебал почти весь поселок, так что под утро она пришла домой как настоящая шлюха, уставшая и пьяная.

Вот такая история.

Если вам понравился или не понравился этот рассказ, пишите свои отзывы мне по адресу heavy_metall@mail.ru